弹州晚载

大山外语1~9年级英语双课标(国内+国际)升学考试,双重选择

这套英语课,每月15万学生都在上

OP学习3·15特辑



随着近期"两会"的召开,有 关英语改革的提案再度成为人 们热议的话题,英语作为一种语 言工具,既是升学的考量标准, 也是与世界进行对话交流的必 要条件。学习英语是必需的,可 把英语学好并没有那么容易,选 对方法和路径很重要。

大山外语为了让学生享受 到更优质的教学,特开启数据型 驱动教学全景时代,对原有的课 程体系进行全面升级。本次课 程升级以学生、家长的需求和教 育环境为依托,收集来自一线教 师的教学反馈为分析依据,以数 据型驱动教学为技术支撑,调动 大山外语剑桥少儿英语部门、小 升初英语部门与中学英语部门 组建大型研发团队,10余名包 含教研主任、核心教研员与教研 组长在内的精英研发人员,20 余名具有8年以上教学经验的 一线教师帮助课程产品及时更 新,群策群力,最终得以呈现极 具亮点的课程。

唐善普

情景教学激活兴趣,实现见词能读、听音会写

少儿英语学习重在激发兴趣,大山 外语剑桥少儿英语课程体系经过全面系 统升级后,将原本情景化教学进行了提 升,引入智能学习系统,让英语场景模拟 更到位,无论是街头问路、游戏模拟,抑 或是迪士尼电影场景都能轻松呈现,以 听和说为主的参与互动,让学生的注意 力更加集中。对于低年级的学生,通过 字母及字母组合的自然发音学习法,让 学生实现见词能读、听音会写,为学生以 后大量单词记忆提供方法。

升级的亮点在于教学闭环的科学运 用,即让英语学习变得更加科学。教学 闭环包含回顾、巩固、新课开讲、知识运 用、当堂测验、课后作业,尤其是课后作 业强化环节,除了适量的作业布置,还辅 以线上学习平台,平台上有专业外教授 课,纯正英语发音,让学生可以不限时间 和地点继续学习。本次升级后课程规划 和课时设置提供给学生一套高效科学的 学习规划,所用教材《剑桥国际少儿英语》 (Kid's Box)是由英国剑桥大学出版社出 版,融入Flash动画和故事情景,原汁原味 英文听力素材,教材注重听说读写和全能 力培养,升级后对少儿英语的培养注重的 是对其英语学习的长远良性发展。

尖端教材直击考点,择校拿高分、决胜分班考

小升初英语的学习重在攻克小升初 最终评测和新初一的分班考试,注重提 炼重点、攻克难点、直击考点。升级后的 小升初英语学习采取分层次教学,制订 符合学生学习程度的学习规划,培优班 与尖子生班的区别在于学生接收消化知 识的快慢和强度,相应的学习规划在深 度上也有所不同。

升级亮点对学生接收知识的反馈要 求高,每个课程都配备了相对应的入学 测试、课前测、课后作业、阶段测试,要求 能够精准地在每堂课中测出孩子的学习 效果,便于老师对教学进度和知识难度

及时进行调整。对教材的更新,则是选 取当下尖端教材,由剑桥大学出版的 《English in Mind》外国语中学专用教 材,外研社出版的《新概念英语》和人教 社出版的《新目标英语》,在紧跟学校同 步课程的基础上,更贴合小升初测评考 点,将学与考衔接得更紧密。为了提高 现阶段学生接收知识的效果,对教材的 趣味性和可读性进行了升级,加入了大 量与时代发展相符的例句、习题及话题, 尤其是近一两年小升初评测题目,出题 趋势更偏向时代性和生活化,这就要求 学生在平时的学习中要多关注、多积累。

高配师资精准培优 冲击三甲高中、争当状元郎

中学英语的课程升级,主要针对学生 即将面临的中招考试及以后升学和成才计 划中多种路径的选择。中学生本身就课业 繁重,分给单科就更少,如何利用有限时间 进行针对性学习才是制胜关键。

所增亮点是在原来的同步培优班,尖 子生班的基础上增加了尖端班。尖端班的 课程容量与难度较原有班型提升30%,旨 在培养孩子的学习能力与综合应用能力, 为顺利考入三甲高中作好铺垫。课程内 容容量增加,课程难度提升,稳扎稳打,步 步为营。所授课程更加精炼,直击考点, 系统梳理,讲练结合,且课程设计与学员 测评更加完善。另外,所有升级课程的授 课教师必须有剑桥大学颁发的TKT证书, TKT是剑桥大学考试委员会外语考试部 (Cambridge ESOL)专为英语教师开发设 计的证书考试。TKT(Teacher Knowledge Test)是为母语为非英语国家的中小学或成 人英语教师研发的英语教学能力证书,主 要测试考生对语言及语言应用基本概念的 掌握,以及对教学与学习背景知识及实践 过程的把握,该证书具有国际水准。

升级后的课程获得万千学生和家长的 认可,据金蝶软件ERP管理系统后台数据 显示,每个月有15万人次都在体验这套升 级体系带来的效果。那就赶快报名吧,早 用早提分!

